

Kedves érdeklődők! 😊:)

Ezen az oldalon a CSElekedve TÉNYkedni Erasmus+ KA3 projekttel kapcsolatos információkat, újdonságokat, híreket fogjuk megosztani veletek! A projekt egy hosszabb távú folyamatot ölel fel, melynek legfontosabb célja a Csetényben élő fiatalok és döntéshozók közti kommunikáció elősegítése, strukturált párbeszéd kialakítása. Szeretnénk minél több fiatal bevonni a tevékenységekbe, ezáltal ők is megtudhatják, milyen szupererő is lehet aktív állampolgárnak lenni. 😊:)

Hamarosan bővebben fogok írni az egész projektötlet születéséről, és az idő múlásával a megvalósulást is láthatjátok lépésről lépésre!

Miről is szól ez a dolog, hogyan jött létre? Erről szeretnék lehetőségeim szerint rövidre fogva mesélni. 😊:)

A történet a tavalyi évben kezdődött, amikor is lehetőség adódott arra, hogy részt vegyünk egy, a helyi ifjúsági munka fejlesztését célzó projektben, melyben a [Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság](#) mentorai segítségével azt a célt tűztük ki, hogy Csetényben is elindulhasson a fiatalok aktív részvétele a döntéshozatalban. Ekkor még nem tudtam, hogy egy sokkal hosszabb folyamat kezdődött meg (erről később még írok), melynek mostani egyik eredménye a Cse-Tény projekt létrejötte is az [Erasmus+ Ifjúság és Eurodesk](#) támogatásával.

És hogy miről is fog szólni a projekt? Nos, gyakorlatilag arról, hogy a csetényi fiatalok és a település döntéshozóinak figyelmét közös irányba tereljük. Hiszen mindenkinek érdeke, hogy olyan kölcsönös párbeszéd lehessen a faluban, ami egy olyan jövő megalapozója lehet, melyben a fiatalok szívesen töltik az idejüket itt, a döntéshozók pedig láthatják a település közösségét még inkább összekovácsolódnival, és a valódi igényekre adhatnak választ.

Kérlek, ha felhívta a figyelmedet az ötlet, csatlakozz, hiszen első körben 16 és 30 év közti csetényi fiatalok részvételére számítunk. 😊:)

Volt már, hogy támadt a baráti társaságban olyan ötletetek, melyhez még támogatásra lett volna szükségetek, esetleg szeretnétek valami újdonságot a faluba, de nem tudjátok, hogyan fogjatok neki? Akkor titeket keresünk! 😊:)

Tisztelettel

Barcza László